

### MODES

**MODE 1**  
2 min

**MODE 2**  
2 min

**MODE 3**

**MODE**  
3 sec

**ON** **OFF**

1 x

2 x

3 x

100%

24h

**Deutsch**

Willkommen bei Oral-B! Bevor Sie diese Zahnbürste verwenden, lesen Sie bitte die Anweisungen und beachten Sie die Gebrauchsanweisung für eine spätere Verwendung auf.

**Anmerkung:** Inhalt kann je nach gekauftem Modell variieren.

**WICHTIG**

Die Zahnbürste kann von Kindern und von Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

Falls das Produkt/Kabel beschädigt ist, bringen Sie es zu einem Oral-B Servicecenter.

Verwenden Sie nur die mit Ihrem Gerät gelieferte Ladestation.

**ACHTUNG**

Die Ladestation, den SmartPlug oder das Reisekit mit Ladefunktion nicht in Wasser oder Flüssigkeiten legen oder dort aufbewahren, wo sie in eine Wanne oder ein Waschbecken fallen oder gezogen werden könnten. Nicht nach dem Gerät greifen, wenn es ins Wasser gefallen ist. Ziehen Sie sofort den Stecker.

Dieses Gerät enthält einen Akku, der aus Sicherheitsgründen nicht vom Benutzer ausgetauscht werden kann. Das Gerät darf nicht geöffnet und demontiert werden. Den Akku entsorgen Sie bitte mit dem ganzen Gerät bei einer kommunalen Recycling- bzw. Altgeräteammelstelle. Das Öffnen des Handstücks durch eine unautorisierte Person würde das Gerät zerstören und die Garantie außer Kraft setzen.

Benutzung durch Kinder unter 3 Jahren ist nicht empfohlen.

Nicht auf der Bürste beißen oder kauen. Nicht als Spielzeug und nicht ohne Aufsicht eines Erwachsenen verwenden.

Diese Zahnbürste ist ein Gerät zur individuellen Mundpflege und nicht geeignet für die Verwendung durch mehrere Patienten in einer Zahnarztpraxis oder vergleichbaren Einrichtungen.

Aus hygienischen Gründen empfehlen wir, für jedes Familienmitglied eigene Handstücke und Aufsteckbürsten zu verwenden.

Außer Reichweite von Kindern aufbewahren, da sich Kleinteile lösen könnten.

Reinigen Sie die Aufsteckbürste nach jeder Verwendung gründlich (siehe Abschnitt "Reinigungsanleitung"). Eine gründliche Reinigung stellt die sichere Nutzung und Funktionalität der Zahnbürste sicher.

Um einen Bruch der Aufsteckbürste zu vermeiden, was dazu führen könnte, dass Kleinteile verschluckt oder die Zähne beschädigt werden, beachten Sie bitte Folgendes:

Stellen Sie vor jeder Verwendung sicher, dass die Aufsteckbürste korrekt aufgesetzt wurde. Verwenden Sie die Zahnbürste nicht weiter, wenn die Aufsteckbürste nicht mehr richtig passt. Verwenden Sie die Zahnbürste nie ohne Aufsteckbürste.

Falls die Zahnbürste heruntergefallen ist, wechseln Sie die Aufsteckbürste vor der nächsten Verwendung, auch wenn kein sichtbarer Schaden entstanden ist.

Die Zahnbürste bzw. den Bürstenschaft zusammen mit Ihrem Kaufbeleg und Original-Original-Service von Braun/Oral-B. Um innerhalb der Garantiefrist Hilfe zu erhalten, reichen Sie das komplette Gerät zusammen mit Ihrem Kaufbeleg einem autorisierten Oral-B Braun Kundendienstzentrum ein oder schicken Sie es per Post.

**Hinweis:** Ein Akkutausch ist nach Prüfung in dafür ausgestatteten, autorisierten Oral-B Braun Kundendienst-Werkstätten möglich. Kontaktieren Sie hierzu 00800 27286453 oder www.service.oralb.com.

Nutzen Sie dieses Produkt nur wie in der Gebrauchsanweisung beschrieben. Nutzen Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen wird.

Wenn Aufkleber vorhanden sind, befolgen Sie die Anweisungen auf dem Aufkleberbogen. Stellen Sie sicher, dass das Ventil auf der Rückseite des Handstücks nicht abgedeckt ist.

Überprüfen Sie regelmäßig das gesamte Produkt/Kabel/Zubehör auf Schäden. Beschädigte oder nicht funktionstüchtige Geräte dürfen nicht mehr benutzt werden.

Nehmen Sie keine Veränderungen an dem Produkt vor und reparieren Sie es nicht. Dies kann zu Feuer, Stromschlag oder Verletzungen führen.

Stecken Sie niemals Gegenstände in Öffnungen am Gerät.

Die Zahnbürste hat ein wasserfestes Handstück, ist elektrisch sicher und kann ohne Bedenken im Bad benutzt werden.

Überprüfen Sie von Zeit zu Zeit die Funktion der intelligenten Andruckkontrolle, indem Sie im eingeschalteten Zustand der Zahnbürste leicht gegen den Bürstenschaft drücken.

Diese Zahnbürste und der kleine Beutel (Zubehör) enthalten NfFeB-Stücke als auch im eingeschalteten Handstück und erzeugen Magnetfelder. Wenn Sie ein Medizinprodukt benutzen oder ein medizinisches Implantat haben, konsultieren Sie Ihren Arzt. Wenn Sie Fragen zur sicheren Handhabung Ihrer Oral-B IO Zahnbürste haben sollten.

Handstücke festgestellt wird, der dem Ersatz von Aufsteckbürsten, die nicht von Oral-B stammen, zugeschrieben wird.

Oral-B hat keine Kontrolle über die Qualität der Aufsteckbürsten, die nicht von Oral-B stammen. Daher können wir die beim Kauf des wiederaufladbaren Handstücks angegebene Reinigungsleistung nicht garantieren, wenn es mit Aufsteckbürsten verwendet wird, die nicht von Oral-B stammen.

Oral-B kann die langfristigen Auswirkungen von Aufsteckbürsten, die nicht von Oral-B stammen, auf die Abnutzung des Handstücks nicht vorhersagen.

Alle Oral-B Aufsteckbürsten tragen das Oral-B Logo und erfüllen die hohen Qualitätsstandards von Oral-B. Oral-B verkauft keine Aufsteckbürsten oder handhabt Teile unter anderen Markennamen.

Diese Garantie wirkt sich in keiner Weise auf Ihre gesetzlichen Rechte aus.

**30 Tage risikolos testen**  
Mehr Details auf [www.oralb.de](http://www.oralb.de) oder unter: (DE) (AT) 00 800 27 28 64 53 (CH) 08 44 - 88 40 10

If the toothbrush handle is dropped, the brush head should be replaced before the next use even if no damage is visible.

Replace brush (head) every 3 months or sooner if brush head becomes worn.

When unplugging, always pull the power plug instead of the cord. Do not touch the power plug with wet hands. This can cause an electric shock.

For tooth brushing only.

Use this product only for its intended use as described in this manual. Do not use attachments which are not recommended by the manufacturer.

If stickers are provided, follow instructions on the sticker sheet. Ensure valve on back of the handle is not covered.

Periodically check the entire product/cord/accessories for damage. A damaged or non-functioning unit should no longer be used.

Do not modify or repair the product. This includes fire, electric shock or injury.

Never insert any object into any opening of the appliance.

This toothbrush has a waterproof handle, is electrically safe and designed for use in the bathroom.

Periodically check the operation of the Smart Pressure Sensor by pressing moderately on the brush head during use.

If you use a medical device or have an implanted medical device, consult with the medical device manufacturer or a physician, if you are using Oral-B IO toothbrush (accessory) contain NfFeB magnets and generate magnetic fields. If you use a medical device or have an implanted medical device, consult with the medical device manufacturer or a physician, if you are using Oral-B IO toothbrush.

**30 Day Risk Free Trial**  
Satisfaction guaranteed or your money back!  
Full details at [www.oralb.com](http://www.oralb.com) or call: (UK) 0800 731 1792 (IE) 1800 509 448

**Français**

Bienvenue chez Oral-B! Avant d'utiliser cette brosse à dents, lisez ces instructions et conservez ce manuel pour référence ultérieure.

**A noter :** le contenu peut varier selon le modèle acheté.

**IMPORTANT**

Les brosses à dents peuvent être utilisées par des enfants et des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, si ils sont sous la surveillance ou ont reçu les instructions d'utilisation appropriées et qu'ils comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

Si le produit/câble est endommagé, apportez-le à un centre de service Oral-B.

Utilisez uniquement le chargeur fourni avec votre appareil.

**Aufsteckbürsten**

Oral-B bietet Ihnen verschiedene Oral-B IO Aufsteckbürsten, die nur auf Ihre Oral-B IO Zahnbürste passen und für eine zahnärztliche Präzisionsreinigung entwickelt wurden.

**Reinigungsanleitung**

Spülen Sie die Aufsteckbürste nach jedem Gebrauch mit dem eingeschalteten Handstück gründlich unter fließendem Wasser ab. Entfernen Sie den Bürstenschaft und reinigen Sie das eingeschaltete Handstück und Bürstenschaft separat. Stellen Sie sicher, dass Wasser sowohl im oberen Teil des Handstücks als auch im Bürstenschaft fließt. Trocknen Sie alle Teile ab und lassen Sie sie lufttrocknen, bevor Sie Ihre Zahnbürste wieder zusammenbauen. Ziehen Sie vor der Reinigung den Stecker aus der Steckdose.

Reinigen Sie die Ladestation regelmäßig mit einem feuchten Tuch. Überprüfen Sie die einzelnen Reinigungsanweisungen für jedes Zubehör im Abschnitt "Zubehör".

Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.

**English**

Welcome to Oral-B! Before operating this toothbrush, please read these instructions and save this manual for future reference.

**Note:** Content may vary based on the model purchased.

**IMPORTANT**

Toothbrushes can be used by children and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

If the product/cord is damaged, take it to an Oral-B Service Centre.

Only use charger provided with your appliance.

**Brush heads**

Oral-B offers you a variety of different Oral-B brush heads that only fit your Oral-B IO toothbrush handle and can be used for tooth-by-tooth precision cleaning.

**Cleaning guidelines**

After each brushing, rinse your brush head under running water with the toothbrush switched on. Remove the brush head and clean the toothbrush handle and brush head separately. Make sure water runs inside the top of the handle while the handle is switched on, as well as inside the brush head. Wipe all parts dry and let them air-dry before reassembling your toothbrush.

**Environmental Notice**

Product contains batteries and/or rechargeable electric waste. For environment protection do not dispose in household waste, but for recycling in designated waste collection points provided in your country.

**Guarantee**

We grant 2 years guarantee on the date of purchase.

Within the guarantee period we will eliminate, free of charge, any defects in the appliance resulting from faults in materials or workmanship, either by repairing or replacing the complete appliance as we may choose. Depending on availability replacement of a unit might result in a different colour or an equivalent model.

This guarantee extends to every country where this appliance is supplied by Braun / Oral-B or its appointed distributor. This guarantee does not cover damage due to improper use, normal wear or use, especially regarding the brush heads, as well as defects that have a negligible effect on the value or operation of the appliance.

The guarantee becomes void if repairs are undertaken by unauthorised persons and/or if original Braun / Oral-B parts are not used.

To obtain service within the guarantee period, hand in or send the complete appliance with your sales receipt to an authorised Braun Oral-B Service Centre.

**Warranty replacement brush heads**

Oral-B warranty will be voided if electric rechargeable toothbrush handle damage is found to be attributed to the use of non-Oral-B replacement brush heads.

Oral-B has no control over the quality of non-Oral-B replacement brush heads, therefore, we cannot ensure the cleaning performance of non-Oral-B replacement brush heads, as communicated with the electric rechargeable handle at time of initial purchase.

**Umweltthinweis**

Das Gerät enthält Akkus und/oder wiederverwertbare Elektroabfälle. Um die Umwelt zu schützen, entsorgen Sie dieses Gerät nicht im Hausmüll sondern, sondern kann bei entsprechenden lokale Recycling-Rückgabe- und Sammelstellen abgegeben werden.

**Garantie**

Wir gewähren für dieses Produkt eine zweijährige Garantie, die mit dem Kaufdatum beginnt. Innerhalb der Garantiezeit beheben wir kostenlos alle Garantiefälle, die auf Material- oder Verarbeitungsfehler zurückzuführen sind, wobei wir uns nach eigenem Ermessen entweder Reparatur oder Austausch des Komplettsatzes vorbehalten. Je nach Verfügbarkeit kann der Austausch eines Geräts dazu führen, dass Sie eine andere Farbe oder ein gleichwertiges Modell erhalten.

Diese Garantie kann in allen Ländern in Anspruch genommen werden, in denen dieses Gerät von Braun/Oral-B oder dessen autorisierten Händlern vertrieben wird. Von dieser Garantie sind ausgenommen: Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch, normaler Verschleiß, die den Wert oder die Gebrauchstauglichkeit des Geräts nur unerheblich beeinflussen.

Diese Garantie erlischt bei Reparatur durch nicht autorisierte Personen sowie bei Verwendung anderer Teile der Original-Ersatzteile von Braun/Oral-B. Um innerhalb der Garantiefrist Hilfe zu erhalten, reichen Sie das komplette Gerät zusammen mit Ihrem Kaufbeleg einem autorisierten Oral-B Braun Kundendienstzentrum ein oder schicken Sie es per Post.

**Hinweis:** Ein Akkutausch ist nach Prüfung in dafür ausgestatteten, autorisierten Oral-B Braun Kundendienst-Werkstätten möglich. Kontaktieren Sie hierzu 00800 27286453 oder [www.service.oralb.com](http://www.service.oralb.com).

**Garantie für Aufsteckbürsten**

Die Garantie von Oral-B erlischt, wenn ein Schaden des wiederaufladbaren

Umweltthinweis

Das Gerät enthält Akkus und/oder wiederverwertbare Elektroabfälle. Um die Umwelt zu schützen, entsorgen Sie dieses Gerät nicht im Hausmüll sondern, sondern kann bei entsprechenden lokale Recycling-Rückgabe- und Sammelstellen abgegeben werden.

**Garantie**

Wir gewähren für dieses Produkt eine zweijährige Garantie, die mit dem Kaufdatum beginnt. Innerhalb der Garantiezeit beheben wir kostenlos alle Garantiefälle, die auf Material- oder Verarbeitungsfehler zurückzuführen sind, wobei wir uns nach eigenem Ermessen entweder Reparatur oder Austausch des Komplettsatzes vorbehalten. Je nach Verfügbarkeit kann der Austausch eines Geräts dazu führen, dass Sie eine andere Farbe oder ein gleichwertiges Modell erhalten.

Diese Garantie kann in allen Ländern in Anspruch genommen werden, in denen dieses Gerät von Braun/Oral-B oder dessen autorisierten Händlern vertrieben wird. Von dieser Garantie sind ausgenommen: Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch, normaler Verschleiß, die den Wert oder die Gebrauchstauglichkeit des Geräts nur unerheblich beeinflussen.

Diese Garantie erlischt bei Reparatur durch nicht autorisierte Personen sowie bei Verwendung anderer Teile der Original-Ersatzteile von Braun/Oral-B. Um innerhalb der Garantiefrist Hilfe zu erhalten, reichen Sie das komplette Gerät zusammen mit Ihrem Kaufbeleg einem autorisierten Oral-B Braun Kundendienstzentrum ein oder schicken Sie es per Post.

**Hinweis:** Ein Akkutausch ist nach Prüfung in dafür ausgestatteten, autorisierten Oral-B Braun Kundendienst-Werkstätten möglich. Kontaktieren Sie hierzu 00800 27286453 oder [www.service.oralb.com](http://www.service.oralb.com).

**Garantie für Aufsteckbürsten**

Die Garantie von Oral-B erlischt, wenn ein Schaden des wiederaufladbaren

Umweltthinweis

Das Gerät enthält Akkus und/oder wiederverwertbare Elektroabfälle. Um die Umwelt zu schützen, entsorgen Sie dieses Gerät nicht im Hausmüll sondern, sondern kann bei entsprechenden lokale Recycling-Rückgabe- und Sammelstellen abgegeben werden.

**Garantie**

Wir gewähren für dieses Produkt eine zweijährige Garantie, die mit dem Kaufdatum beginnt. Innerhalb der Garantiezeit beheben wir kostenlos alle Garantiefälle, die auf Material- oder Verarbeitungsfehler zurückzuführen sind, wobei wir uns nach eigenem Ermessen entweder Reparatur oder Austausch des Komplettsatzes vorbehalten. Je nach Verfügbarkeit kann der Austausch eines Geräts dazu führen, dass Sie eine andere Farbe oder ein gleichwertiges Modell erhalten.

Diese Garantie kann in allen Ländern in Anspruch genommen werden, in denen dieses Gerät von Braun/Oral-B oder dessen autorisierten Händlern vertrieben wird. Von dieser Garantie sind ausgenommen: Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch, normaler Verschleiß, die den Wert oder die Gebrauchstauglichkeit des Geräts nur unerheblich beeinflussen.

Diese Garantie erlischt bei Reparatur durch nicht autorisierte Personen sowie bei Verwendung anderer Teile der Original-Ersatzteile von Braun/Oral-B. Um innerhalb der Garantiefrist Hilfe zu erhalten, reichen Sie das komplette Gerät zusammen mit Ihrem Kaufbeleg einem autorisierten Oral-B Braun Kundendienstzentrum ein oder schicken Sie es per Post.

**Hinweis:** Ein Akkutausch ist nach Prüfung in dafür ausgestatteten, autorisierten Oral-B Braun Kundendienst-Werkstätten möglich. Kontaktieren Sie hierzu 00800 27286453 oder [www.service.oralb.com](http://www.service.oralb.com).

**Garantie für Aufsteckbürsten**

Die Garantie von Oral-B erlischt, wenn ein Schaden des wiederaufladbaren

Umweltthinweis

Das Gerät enthält Akkus und/oder wiederverwertbare Elektroabfälle. Um die Umwelt zu schützen, entsorgen Sie dieses Gerät nicht im Hausmüll sondern, sondern kann bei entsprechenden lokale Recycling-Rückgabe- und Sammelstellen abgegeben werden.

**Garantie**

Wir gewähren für dieses Produkt eine zweijährige Garantie, die mit dem Kaufdatum beginnt. Innerhalb der Garantiezeit beheben wir kostenlos alle Garantiefälle, die auf Material- oder Verarbeitungsfehler zurückzuführen sind, wobei wir uns nach eigenem Ermessen entweder Reparatur oder Austausch des Komplettsatzes vorbehalten. Je nach Verfügbarkeit kann der Austausch eines Geräts dazu führen, dass Sie eine andere Farbe oder ein gleichwertiges Modell erhalten.

Diese Garantie kann in allen Ländern in Anspruch genommen werden, in denen dieses Gerät von Braun/Oral-B oder dessen autorisierten Händlern vertrieben wird. Von dieser Garantie sind ausgenommen: Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch, normaler Verschleiß, die den Wert oder die Gebrauchstauglichkeit des Geräts nur unerheblich beeinflussen.

Diese Garantie erlischt bei Reparatur durch nicht autorisierte Personen sowie bei Verwendung anderer Teile der Original-Ersatzteile von Braun/Oral-B. Um innerhalb der Garantiefrist Hilfe zu erhalten, reichen Sie das komplette Gerät zusammen mit Ihrem Kaufbeleg einem autorisierten Oral-B Braun Kundendienstzentrum ein oder schicken Sie es per Post.

**Hinweis:** Ein Akkutausch ist nach Prüfung in dafür ausgestatteten, autorisierten Oral-B Braun Kundendienst-Werkstätten möglich. Kontaktieren Sie hierzu 00800 27286453 oder [www.service.oralb.com](http://www.service.oralb.com).

**Garantie für Aufsteckbürsten**

Die Garantie von Oral-B erlischt, wenn ein Schaden des wiederaufladbaren

**Oral-B**  
[www.service.oralb.com](http://www.service.oralb.com)

**TYPE 3770**

**W&M**

Si le manche de la brosse à dents tombe, la brosette doit être remplacée avant la prochaine utilisation, même si aucun dommage n'est visible.

Remplacez la brosette tous les 3 mois ou plus tôt si la brosette est usée.

Lors du débranchement, tirez toujours sur la fiche d'alimentation au lieu du câble. Ne touchez pas la fiche d'alimentation avec les mains mouillées. Cela peut provoquer un choc électrique.

Utilisez cet appareil uniquement pour l'usage auquel il est destiné, comme décrit dans cette notice. Ne pas utiliser d'accessoires autres que ceux recommandés par le fabricant.

Si des autocollants sont fournis, suivez les instructions figurant sur la feuille d'autocollants. S'assurer que la valve au dos du manche n'est pas recouverte.

Vériifier régulièrement l'état général de l'appareil/du cordon d'alimentation/des accessoires. Si l'appareil est endommagé ou ne fonctionne plus, cessez toute utilisation.

Ne pas tenter de modifier ou de réparer ce produit. Cela pourrait entraîner un incendie, de décharge électrique ou de blessure.

N'insérer aucun objet dans les ouvertures de l'appareil.

Si vous utilisez un appareil médical ou un médecin si vous avez des questions sur l'utilisation en toute sécurité de votre brosse à dents Oral-B IO.

Toutes les brosettes de recharge Oral-B portent le logo Oral-B et répondent aux normes de haute qualité Oral-B. Oral-B ne vend pas de brosettes de recharge ou de manches sous un autre nom de marque.

Cette garantie n'affecte en rien vos droits prévus par la réglementation.

**30 jours d'essai avec Oral-B**  
Satisfaction ou remboursé!  
Détails sur [oralb.com](http://oralb.com) ou appelez le (FR) 0 800 944 803 (depuis et hors de France) (BE) 0800 14592 (LU) 800 21172

La garantie est nulle si des personnes non autorisées effectuent des réparations et si des pièces Braun/Oral-B authentiques ne sont pas utilisées.

Pour obtenir le service pendant la période de garantie, amenez ou envoyez l'appareil avec votre ticket de caisse à un centre de service client Oral-B Braun.

**Garantie des brosettes de recharge**

La garantie Oral-B sera annulée si des dommages aux marques de recharge rechargeable sont attribués à l'utilisation d'autres marques qu'Oral-B. Par conséquent, nous ne pouvons pas garantir la performance de nettoyage des brosettes de recharge d'une autre marque qu'Oral-B.

Oral-B n'a aucun contrôle sur la qualité des brosettes de recharge d'autres marques qu'Oral-B. Par conséquent, nous ne pouvons pas garantir la performance de nettoyage des brosettes de recharge d'une autre marque qu'Oral-B.

Oral-B ne peut pas prédire l'effet à long terme des brosettes de recharge d'autres marques qu'Oral-B sur l'usure du manche.

Toutes les brosettes de recharge Oral-B portent le logo Oral-B et répondent aux normes de haute qualité Oral-B. Oral-B ne vend pas de brosettes de recharge ou de manches sous un autre nom de marque.

Cette garantie n'affecte en rien vos droits prévus par la réglementation.

**30 jours d'essai avec Oral-B**  
Satisfaction ou remboursé!  
Détails sur [oralb.com](http://oralb.com) ou appelez le (FR) 0 800 944 803 (depuis et hors de France) (BE) 0800 14592 (LU) 800 21172

Se desaconseja el uso del dispositivo por parte de niños menores de 3 años.

No mastique o muerda el cepillo. No use como juguete o sin supervisión de un adulto.

Este cepillo es un objeto para el cuidado personal y no está indicado para su uso en múltiples pacientes en una clínica dental o un centro.

Por razones de higiene, recomendamos el uso de mangos y cabezales del cepillo individuales para cada miembro de la familia.

Las piezas pequeñas pueden desprendarse. Manténgalas fuera del alcance de los niños.

Limpie el cabezal correctamente después de cada uso (consulte el párrafo "Guía de limpieza"). Una limpieza adecuada garantiza un uso seguro y una vida útil funcional del cepillo de dientes.

Para evitar la rotura del cabezal del cepillo, que podría generar peligro de asfixia por piezas pequeñas o dañar los dientes:

Antes de cada uso, asegúrese de que el cabezal está bien encajado. Deje de utilizar el cepillo de dientes si el cabezal no encaja correctamente. Nunca utilice el cepillo sin cabezal.

Si el mango del cepillo de dientes cae al suelo, deberá cambiarse el cabezal antes de volver a utilizarlo, incluso si no se percibe ningún daño visible.

Supista el cabezal del cepillo cada 3 meses o antes si está desgastado.

Cuando lo desenchufe, siempre tire el enchufe y no tire del cable. No toque el enchufe con las manos mojadas. Esto puede causar una descarga eléctrica.

Solo para cepillado de dientes. Use este producto únicamente para el cepillado de dientes. No lo use si ha sido diseñado, tal y como se muestra en este manual. No utilice ningún accesorio que no sea recomendado por el fabricante.

Se si se proporciona información, siga las instrucciones correctas cuando coloque las pegatinas en el mango. Asegure de que la válvula en la parte posterior del mango no queda cubierta.

Compruebe periódicamente que el producto completo/los cables/los accesorios no tengan ningún daño. Un aparato dañado o que no funcione adecuadamente no debería utilizarse.

No modifique o repare el producto. Esto podría ocasionar un incendio, una descarga eléctrica o lesiones.

No inserte nunca ningún objeto en ningún orificio del aparato.

Su cepillo tiene un mango hermético que garantiza que el cepillo seguro y puede ser utilizado en el cuarto de baño.

Revisar la forma periódica el funcionamiento del sensor de presión inteligente.

Este cepillo de dientes y bolsa de dientes están encasados en un NfFeB y generan campos magnéticos. Si usa un dispositivo médico o tiene un dispositivo médico implantado, consulte con el fabricante del dispositivo médico o con un médico si tiene preguntas sobre el uso seguro de su cepillo de dientes Oral-B IO.

quier defecto resultante de fallos en el material y/o en la fabricación. Esto lo haremos, dependiendo del caso, reparando la unidad o reemplazándola por una nueva.

Esta garantía es aplicable a todos los países en los que se vendan los productos Braun. Esta garantía no cubre los defectos causados en los siguientes casos: Uso inapropiado, desgaste normal por uso, especialmente en lo relativo a los cabezales del cepillo, así como uso negligente del mismo.

La garantía se invalida si la reparación es llevada a cabo por personas no autorizadas o por el uso de elementos que no sean Braun / Oral-B.

Para acceder al servicio durante el período de garantía, por favor entregue o envíe su cepillo completo así como la factura a un servicio posventa autorizado Oral-B Braun.

**Garantía de sustitución de los cabezales**

La garantía de Oral-B quedará anulada si el daño del cepillo rechargeable se debe al uso de cabezales de cepillo que no son Oral-B. Oral-B no aconseja el uso de cabezales de recambio que no sean Oral-B.

Oral-B no posee el control de la calidad de los cabezales de recambio que no son Oral-B. Por ello, no podemos garantizar la capacidad de cepillado de los cabezales que no son Oral-B, tal y como se comunica en el momento de la compra inicial del cepillo rechargeable.

Oral-B no puede predecir el efecto a largo plazo de los cabezales que no son Oral-B en el uso del cepillo.

Todos los cabezales de recambio Oral-B llevan el logotipo de Oral-B y cumplen con los altos estándares de calidad de Oral-B. Oral-B no vende cabezales de recambio o partes bajo el nombre de otras marcas.

Esta garantía no afecta en modo alguno a los derechos en virtud de las leyes legales o estatutarias.

**Período de prueba de 30 días sin compromiso**

Satisfacción garantizada o el devolvemos el dinero (información completa en [www.oralb.es](http://www.oralb.es) o en el teléfono: (ES) 900 814 208

dato, exceto quando for necessário eliminar a pilha. Para a reciclagem da bateria, descarte o dispositivo inteiro de acordo com os regulamentos ambientais locais. A abertura do cabo destruirá o aparelho e invalidará a garantia.

Não é recomendada a utilização a crianças com menos de três anos de idade.

Não mastigue ou morda na escova. Não use como brinquedo ou sem supervisão de um adulto.

Esta escova de dentes é um aparelho para o cuidado pessoal e não deverá ser usada por vários pacientes num consultório dentário ou instituição.

Por razões de higiene, recomendamos o uso de cabos e cabeças de escova individuais para cada membro da família.

As peças pequenas podem soltar-se, mantenha-as fora do alcance das crianças.

Limpe a cabeça da escova devidamente após cada utilização (ver o parágrafo "Instruções de limpeza da cabeça da escova"). Uma limpeza adequada garante a utilização segura e uma maior vida útil da escova de dentes.

Para evitar a quebra da cabeça da escova, que pode representar um risco de asfixia com as peças pequenas, não utilize o aparelho sem a cabeça da escova.

Antes de qualquer utilização, garanta que a cabeça da escova está bem encaixada. Não volte a utilizar a escova de dentes se a cabeça da escova já não encaixar devidamente. Nunca a utilize sem uma cabeça da escova.

Se o cabo da escova de dentes cair, a cabeça da escova deve ser substituída antes de voltar a funcionar, mesmo que não existam danos visíveis.

Substitua a cabeça da escova a cada 3 meses ou antes, se esta se apresentar gasta.

Quando desligar o aparelho, segure sempre na ficha e não tire o cabo. Não toque na tomada com as mãos molhadas. Poderá ocorrer o risco de electrocussão.

Apenas para escovar os dentes. Utilize este produto apenas para o uso a que se destina, conforme descrito neste manual. Não utilize acessórios que não sejam recomendados pelo fabricante.

Se forem torcidos autocolantes, siga as instruções de utilização dos autocolantes. Certifique-se que a válvula na parte de trás do cabo não está coberta.

Verifique, periodicamente, o estado do cabo/acessórios estão danificados. Uma unidade danificada ou que não esteja a funcionar não deve ser utilizada.

Nunca insira nenhum objeto em nenhuma abertura do aparelho.

A sua escova de dentes tem um cabo à prova de água, é eletricamente segura e é concebida para ser usada na casa de banho.

A sua escova de dentes tem um cabo à prova de água, é eletricamente segura e é concebida para ser usada na casa de banho.

A sua escova de dentes tem um cabo à prova de água, é eletricamente segura e é concebida para ser usada na casa de banho.

A sua escova de dentes tem um cabo à prova de água, é eletricamente segura e é concebida para ser usada na casa de banho.

**Brossettes**

Oral-B vous propose une variété de brossettes Oral-B IO qui s'adaptent parfaitement à votre manche Oral-B IO et peuvent être utilisées pour un brossage de précision dent par dent.

**Conseils de nettoyage**

Après chaque brossage, rincez la brosette sous l'eau claire en maintenant la brosse à dents allumée. Retirez la brosette et nettoyez le manche de la brosse séparément. Assurez-vous que l'eau s'écoule à l'intérieur de l'emboîtu du manche alors que l'appareil est allumé, ainsi qu'à l'intérieur de la brosette. Essuyez tous les éléments de votre brosse et laissez sécher à l'air libre avant de réassembler votre brosse à dents.

**Respect de l'environnement**

Le produit contient des piles et/ou des déchets électriques recyclables. Pour la protection de l'environnement, ne jetez pas dans les ordures ménagères, mais pour le recyclage, apportez-le aux points de collecte des déchets électriques dans votre pays.

**Español**

¡Bienvenidos a Oral-B! Por favor lea cuidadosamente las instrucciones antes del primer uso.

**Nota:** El contenido puede variar dependiendo del modelo adquirido.

**IMPORTANTE**

Los niños y las personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos pueden utilizar cepillos de dientes si han recibido supervisión o han recibido instrucciones sobre el uso del dispositivo de forma segura y comprenden los peligros implicados. Los niños no deben realizar la limpieza ni el mantenimiento. Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por niños sin supervisión.

Si el producto/cable está dañado, llévelo a un Servicio Técnico de Oral-B.

Sólo utilice el cargador proporcionado con el aparato.

**PRECAUCIÓN**

No coloque el cargador, soporte de carga, el enchufe o el estuche de la carga en agua o en cualquier otro líquido, ni lo guarde en un lugar donde pueda caer o ser arrojado a un lavabo o fregadero. No intente cogerlo ni cuando se haya calentado o desconectado inmediatamente.

Este aparato contiene baterías que no son reemplazables. No abra ni desmonte el dispositivo. Para el reciclaje de la batería, deséchelo todo el dispositivo de acuerdo con las normativas medioambientales locales. Abrir el aparato del cepillo destruirá el aparato e invalidará la garantía.

**Cabezales del cepillo**

Oral-B le ofrece una variedad de cabezales Oral-B IO diferentes que solo se ajustan al mango del cepillo de dientes Oral-B IO y se pueden utilizar para la limpieza precisa dent por dent.

**Guía de limpieza**

Después de cada cepillado, abra el cepillo y enjuague el cabezal con el agua de dientes encendido. Quite el cabezal antes de volver a utilizarlo, incluso si no se percibe ningún daño visible.

Supista el cabezal del cepillo cada 3 meses o antes si está desgastado.

Cuando lo desenchufe, siempre tire el enchufe y no tire del cable. No toque el enchufe con las manos mojadas. Esto puede causar una descarga eléctrica.

Solo para cepillado de dientes. Use este producto únicamente para el cepillado de dientes. No lo use si ha sido diseñado, tal y como se muestra en este manual. No utilice ningún accesorio que no sea recomendado por el fabricante.

Si se proporciona información, siga las instrucciones correctas cuando coloque las pegatinas en el mango. Asegure de que la válvula en la parte posterior del mango no queda cubierta.

Compruebe periódicamente que el producto completo/los cables/los accesorios no tengan ningún daño. Un aparato dañado o que no funcione adecuadamente no debería utilizarse.

No modifique o repare el producto. Esto podría ocasionar un incendio, una descarga eléctrica o lesiones.

No inserte nunca ningún objeto en ningún orificio del aparato.

Su cepillo tiene un mango hermético que garantiza que el cepillo seguro y puede ser utilizado en el cuarto de baño.

Revisar la forma periódica el funcionamiento del sensor de presión inteligente.

Este cepillo de dientes y bolsa de dientes están encasados en un NfFeB y generan campos magnéticos. Si usa un dispositivo médico o tiene un dispositivo médico implantado, consulte con el fabricante del dispositivo médico o con un médico si tiene preguntas sobre el uso seguro de su cepillo de dientes Oral-B IO.

**Português**

Bem-vindo a Oral-B! Antes de utilizar este aparelho, por favor leia atentamente as instruções seguintes e guarde-as para referência futura.

**Nota:** o conteúdo pode variar de acordo com o modelo adquirido.

**IMPORTANTE**

As crianças e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiência ou conhecimento podem utilizar a escova de dentes, caso sejam supervisionadas ou recebam instruções de utilização do aparelho de forma segura e conheçam os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenção do usuário não devem ser feitas por crianças sem supervisão.

Se o produto/cabo/acessórios estiverem danificados, leve a unidade de carregamento a um Centro de Manutenção da Oral-B.

Utilize unicamente o carregador fornecido com o seu aparelho.

**PRECAUCOES**

Não coloque o carregador, suporte de carga, o enchufe ou o estuque de carregamento em água ou líquido nem guarde o aparelho num local onde possa cair ou ser empurrado para um lavabo ou fregadero. Não tente pegar no aparelho quando ele estiver quente ou quando estiver desconectado imediatamente.

Este aparelho contém pilhas não substituíveis. Não desmonte o produto.

**Cabeças de Escova**

A Oral-B disponibiliza-lhe uma variedade de cabeças de escovas Oral-B IO diferentes que apenas se adaptam ao cabo da escova de dentes Oral-B IO e podem ser utilizadas para limpeza de precisão dent a dent.

**Instruções de limpeza**

Após cada escovagem, enjague a cabeça da escova com água e com a escova de dentes ligada. Retire a cabeça da escova e limpe o cabo da escova de dentes e a cabeça da escova separadamente. Certifique-se de que a água entra na parte superior do cabo, enquanto a escova está ligada, bem como no interior da cabeça da escova. Seque todas as peças e deixe-as secar ao ar antes de voltar a montar a escova de dentes IO. Desligue o carregador antes da limpeza.

Limpe regularmente o carregador apenas com um pano húmido. Consulte as instruções de limpeza para cada acessório no parágrafo "Acessórios".

Sujeito a alteração sem aviso prévio.

**Aviso ambiental**

Este produto contém baterias e/ou resíduos eléctricos recicláveis. Para a protecção do ambiente, não elimine

no lvo doméstico. Rocíelo, levando o produto para o centro de assistência técnica e deixando os resíduos elétricos existentes no seu país.

**Garantia**
Os nossos produtos dispõem de uma garantia de 3 anos a partir da sua data de compra. Dentro do período de garantia, qualquer defeito do aparelho imputável, quer aos materiais, quer ao fabrico, será reparado a crédito por um aparelho novo, segundo o nosso critério, e sem qual quer custo adicional.

Esta garantia não contempla os seguintes casos: avaria provocada por falha de funcionamento do aparelho, avaria de natureza original da sua validade no caso de serem efectuadas reparações por pessoas não autorizadas ou se não forem fornecidas as peças e acessórios originais da Braun / Oral-B.

No caso de reclamação, contemplada ao abrigo do período estabelecido por esta garantia, entretanto em vigor, o aparelho completo para os Serviços de Assistência Técnica Oficial da Oral-B / Braun próximo, juntamente com factura ou documento de compra original.

**Garantia de cabeças de escova de substituição**

A garantia da Oral-B é anulada se forem encontrados danos no cabo eléctrico recarregável devido à utilização de cabeças de escova de substituição que não sejam da Oral-B.

A Oral-B não se responsabiliza pela qualidade das cabeças de escova de substituição que não sejam da Oral-B. Assim, não podemos assegurar o desempenho de limpeza das cabeças de escova de substituição que não sejam da Oral-B. Tal como comunicado com o cabo eléctrico recarregável no momento da compra inicial.

A Oral-B não pode assegurar o encargo correto de cabeças de escova de substituição que não sejam da Oral-B.

A Oral-B não pode prevenir o efeito a longo prazo de cabeças de escova de substituição que não sejam da Oral-B no que diz respeito ao desgaste do cabo.

Todas as cabeças de escova de substituição da Oral-B contêm o logótipo da Oral-B e sempre o nome de alta qualidade da Braun / Oral-B. Oral-B não vende cabeças de escova de substituição ou peças de cabo com o nome de qualquer outra marca.

Esta garantia não afeta de forma alguma seus direitos sob a lei legal/estatutária.

**Experiencia 30 dias**

Satisfação garantida ou devolvemos o seu dinheiro!

Mais informações em www.oralb.pt ou telefone para: (PT) 800 200 766

**Italiano**
Benvenuti in Oral-B!

Prima di utilizzare lo spazzolino, leggete attentamente le istruzioni e conservare con cura le consultazioni future.

**Note:** Il contenuto può variare in base al modello acquistato.

**IMPORTANTE**

- Gli spazzolini elettrici possono essere utilizzati da bambini e persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e cognizione di causa, solo sotto la supervisione di altri o dopo aver ricevuto istruzioni in merito all'uso sicuro dell'apparecchio e compresi i possibili rischi. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza supervisione.
- Se il prodotto/cavo è danneggiato, rivolgersi ad un Centro Assistenza Oral-B.
- Utilizzare solo il caricatore fornito con l'apparecchio.

**AVVERTENZE**

• Non immergere il caricabatterie, la spina intelligente o la custodia da viaggio per la ricarica in acqua o in sostanze liquide né riporli in luoghi da cui potrebbero cadere o essere tritati nella vasca da bagno o nel lavandino. Non cercate di recuperare l'apparecchio se cadde in acqua. Scollegare immediatamente dalla presa della corrente.

• Questo dispositivo contiene batterie non sostituibili. Non aprire e smontare il prodotto. Per il riciclaggio delle batterie, smaltire l'intero dispositivo in base alle normative ambientali locali. L'apertura del manico comporta la distruzione dell'apparecchio e invalida la garanzia.

- L'uso da parte di bambini di età inferiore a 3 anni non è raccomandato.
- Non mordere o masticare lo spazzolino. Non usare come giocattolo o senza la supervisione di un adulto.
- Questo spazzolino è per uso personale. Non usare per scopi medici o deve essere utilizzato su pazienti in tutti i centri estetici o istituti affini.
- Per motivi igienici, si consiglia l'uso di nuovo e sterile spazzolino a ciascun membro della famiglia.
- Piccole parti potrebbero staccarsi, essere inalate o ingerite dai bambini. Pulire la testina accuratamente dopo ogni utilizzo (consultare il paragrafo "Consigli per la pulizia") e lavare la testina con acqua pulita e sapone.
- Assicurarsi che il prodotto non sia coperto da acqua o da altri liquidi e che la testina non si adatti più correttamente.
- Non usare mai senza una testina inserita.
- Se il manico dello spazzolino cade, sostituire la testina prima dell'utilizzo successivo, anche in assenza di danni visibili.
- Sostituire la testina ogni 3 mesi o prima se appare consumata.

• Questo spazzolino ha un sistema impermeabile, è sicuro dal punto di vista elettrico ed è progettato per essere utilizzato nel bagno.

• Controllare periodicamente il prodotto/cavo/accessori non siano danneggiati. Qualora l'unità fosse danneggiata o non si accendesse non deve essere più utilizzata.

• Non modificare o riparare il prodotto. Ciò può causare incendi, scosse elettriche o lesioni.

• Non inserire oggetti in alcuna apertura dell'apparecchio. • Questo spazzolino ha un sistema impermeabile, è sicuro dal punto di vista elettrico ed è progettato per essere utilizzato nel bagno. • Controllare periodicamente il funzionamento del sensore di pressione dello spazzolino. • Non utilizzare prodotti abrasivi o moderazione sulla testina durante l'uso.

- Spazzolino da denti e custodia (accessorio) contenenti magneti NdFeB e generano campi magnetici. In caso di domande o dubbi dello spazzolino Oral-B/O IO se si utilizza un dispositivo medico o un dispositivo medico impiantato, consultare il produttore del dispositivo medico o un medico.

### Testine

Oral-B offre una gamma di testine Oral-B IO che si adattano solo allo spazzolino Oral-B IO o possono essere utilizzate per una pulizia di precisione dente per dente.

### Consigli per la pulizia

Dopo ogni utilizzo, sciogliere la testina sotto l'acqua corrente mentre lo spazzolino è acceso. Rimuovere la testina e pulire separatamente il manico e la testina. Assicurarsi che l'acqua scorra all'interno della paragrafo di protezione del manico mentre lo spazzolino è acceso, e all'interno della testina.

Per la pulizia, pulire il manico e la testina separatamente al mattino e la sera. Assicurarsi che il manico e la testina siano completamente asciutti all'aria prima di riassembleare lo spazzolino. Scambiare il caricabatterie prima di pulirlo. Pulire il caricabatterie regolarmente con un panno umido. Consultare le istruzioni di pulizia specifiche per ciascun accessorio nel relativo paragrafo "Accessori".

Soggetto a modifiche senza preavviso.

### INFORMAZIONE AGLI UTILIZZATORI

Questo prodotto contiene batterie e/o rifiuti elettrici riciclabili. Il simbolo del

cestello barrato indica che questo prodotto appartiene a una categoria di rifiuti che deve essere smaltita separatamente dalla normale rifiuti. L'utente dovrà, pertanto, conferire l'apparecchiatura guastata a fine vita agli idonei centri di raccolta o presso i punti di raccolta dei rifiuti elettronici ed elettrici. In alternativa alla gestione autonoma è possibile consegnare l'apparecchio a un rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo elettronico con superficie di vendita di almeno 400 m<sup>2</sup> e inoltre possono consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, il prodotto ai punti di smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrici è di competenza della autorità pubblica incaricata di smaltimento ambientalmente compatibile contribuendo ad un migliore sviluppo economico, sociale e salute pubblica e favorire il riutilizzo e/o il riciclo dei materiali di cui è composta l'apparecchiatura.

**Garanzia**
Il prodotto è garantito per 2 anni a partire dalla data di acquisto.

Entro il periodo di garanzia, il produttore si impegna ad eliminare, gratuitamente, qualsiasi difetto dovuto a un difetto derivante da imperfezioni dei materiali o del processo produttivo, mediana riparazione o sostituzione di tutto l'apparecchio, a propria discrezione. In base alle disponibilità, la sostituzione di un'unità potrebbe essere di natura originale o di un modello equivalente. La presente garanzia si estende a tutti i Paesi nei quali l'apparecchio è fornito di carica ricaricabile e dove è autorizzato. La garanzia non copre: danni dovuti ad uso improprio, normale usura (in particolare, in caso di testine), né difetti che possano avere un effetto trascurabile sul valore o sul funzionamento dell'apparecchio. La presente garanzia è valida in caso di riparazioni da parte di personale non autorizzato e in caso di utilizzo di materiali non originali Braun/Oral-B. Per ricevere assistenza durante il periodo coperto da garanzia, consegnare o spedire tutto l'apparecchio, unitamente allo spazzolino, ad un centro assistenza Braun/Oral-B autorizzato.

### Testine di ricambio in garanzia

La garanzia Oral-B sarà annullata se si riscontrerà che il danno al manico elettrico ricaricabile è dovuto all'utilizzo di testine di ricambio non Oral-B. Oral-B non raccomanda l'utilizzo di testine di ricambio Oral-B. • Oral-B non ha alcuna responsabilità sulla qualità delle testine non Oral-B. Pertanto, non è possibile garantire la prestazione e la funzionalità delle testine non Oral-B, come comunicato al momento dell'acquisto dello spazzolino elettrico riciclabile. • Oral-B non può garantire un buon adattamento delle testine di ricambio non Oral-B. • Oral-B non è in grado di prevedere l'effetto a lungo termine delle testine di ricambio non Oral-B sul manico ha illoggio Oral-B o rispettano gli standard di alta qualità di Oral-B. • Oral-B non vende testine di ricambio o parti dello spazzolino di altri marchi.

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questo garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

### Nederlands

Welkom bij Oral-B! Lees deze instructies voordat u dit apparaat gebruikt en bewaar deze instructies in een ander taal. De garantie is geldig in alle landen waar dit toestel geleverd wordt door Braun/Oral-B of door de aangewezen distributeur. Deze garantie dekt geen schade als gevolg van oneigenlijk gebruik, normale slijtage of gebruik, met name ten aanzien van de opzetborstehouder, evenals defecten die eeer vervaarbaarbaar effect hebben op de waarde of werking van het apparaat.

De garantie vervalt als herstellingen door ongeautoriseerde personen worden uitgevoerd en als er niet-originele Braun-/Oral-B-onderdelen gebruikt zijn. Oral-B aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van het elektrische oplaadbare handvat.

Oral-B kan niet garanderen dat het gebruik van Oral-B vervangende opzetborstels goed passen.

Oral-B kan het langetermijn-effect van andere dan Oral-B vervangende opzetborstels niet garanderen. De garantie vervalt als herstellingen door ongeautoriseerde personen worden uitgevoerd en als er niet-originele Braun-/Oral-B-onderdelen gebruikt zijn.

Alle Oral-B vervangende opzetborstels dragen het Oral-B logo en voldoen aan de hoge kwaliteitsniveaus van Oral-B. Oral-B aanvaardt geen aansprakelijkheid opzetborstels of handvatonderdelen onder een andere merknaam.

Deze garantie heeft geen invloed op uw rechten onder de juridische/toespraak wetten.

**30 Dagen tevreden of geld terug**
Tevreden of geld terug!
Alle informatie op www.oralb.com (NL) 0 800 1455388 (BE) 0800 4992

**Dansk**
Velkommen til Oral-B!
Før du tager disse instruktioner i brug, skal du læse disse instruktioner og bevare dem manuelt, som du senere kan bruge til at oplade dit produkt.

**Merk:** Indholdet kan variere afhængigt af model.
**VIGTIGT**
• Tandbørster kan anvendes af børn og personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de overvåges eller har fået instruktion i brug af enheden på en sikker måde og forstår de farer, der måtte være forbundet hermed. Børn må ikke lege med apparatet.

Deze tandenborstel is een persoonlijk verzorgingsproduct en is niet bedoeld om door meerdere patiënten in een tandartspraktijk of instelling te gebruiken.

- Oral-B kan ikke sikre en god pass-form for refill-børstehoder som ikke er fra Oral-B.
- Oral-B kan ikke forsiit den langsigtede effekt af børstehoder som ikke er fra Oral-B når det gælder slijtage på håndtaget.
- Oral-B kan ikke garantere at tandbørstehoder som ikke er fra Oral-B vil blive udflygt, hvis skade på elektrisk genopladeligt tandbørstehoder, der ikke er fra Oral-B, er egnet.
- Oral-B kan ikke forudsige den langsigtede effekt af udskeftelige tandbørstehoder, der ikke er fra Oral-B, på håndtag.

Om te voorkomen dat de opzetborstel breekt, wat verstikkingsovervaren kan opleveren of beschadiging van de tanden:
• Controleer voor elk gebruik of de opzetborstel goed past. Stop met het gebruik van de tandenborstel als de opzetborstel niet meer goed past. Nooit gebruiken zonder opzetborstel.

Als het handvat van de tandenborstels is gevaulen, moet de borstelskop worden vervangen, zelfs als er geen schade zichtbaar is.

Vervang de borstel(kop) om de kwaliteit te verbeteren. Het is belangrijk dat de borstelkop versleten is.
• Trek bij het ontkoppelen altijd aan de borstelkop, niet aan de plastic of de snoer als u de stekker uit het stopcontact haalt. Raak de stekker niet met natte handen aan. Dit kan een elektrische schok veroorzaken.
• Alleen voor tandenpoetsen.

Gebruik dit toestel uitsluitend waarvoor het is bestemd. Gebruik geen opzetstukken die niet door de fabrikant zijn aanbevolen.

- Als er stekkers zijn meegelieferd, volg dan de instructies op het sticker-erf. Plaak niets op het ventiel op de achterzijde van het handvat, want het snoer als u de stekker uit het stopcontact haalt. Raak de stekker niet met natte handen aan. Dit kan een elektrische schok veroorzaken.
• Alleen voor tandenpoetsen.
- Gebruik dit toestel uitsluitend waarvoor het is bestemd. Gebruik geen opzetstukken die niet door de fabrikant zijn aanbevolen.
- Als er stekkers zijn meegelieferd, volg dan de instructies op het sticker-erf. Plaak niets op het ventiel op de achterzijde van het handvat, want het snoer als u de stekker uit het stopcontact haalt. Raak de stekker niet met natte handen aan. Dit kan een elektrische schok veroorzaken.
- Steek nooit voorwerpen in de opening van het toestel.
- De tandenborstel heeft een water-Proof handvat, is elektrisch beveiligd en is bedoeld voor gebruik in de badkamer.
- Controleer regelmatig de werking van de poetsdruksensor door de tandenborstel te gebruiken op een tandenborstel met een water-Proof handvat, is elektrisch beveiligd en is bedoeld voor gebruik in de badkamer.
- Gebruik de tandenborstel en etui (accessoire) bevatten NdFeB-magneten die genereren magnetische velden. Als u een medisch hulpmiddel gebruikt of een geïmplanteerde medische apparatuur hebt, raadpleeg dan de fabrikant van het medisch hulpmiddel of een arts als u vragen hebt over het veilig gebruik van uw Oral-B IO-tandborste.

### Opzetborstels

Oral-B biedt u verschillende Oral-B IO opzetborstels die alleen op het handvat van Oral-B IO tandenborstel passen en kunnen worden gebruikt voor een nauwkeurigere reiniging, tand voor tand.

**Richtlijnen voor reiniging**
Spoel de borstelskop na elke poetsbeurt onder stromend water met de tandenborstel ingeschakeld. Verwijder de borstelskop en maak het handvat van de borstelskop van de tandenborstel afzonderlijk schoon. Zorg ervoor dat het water zowel over het handvat als in de borstelskop loopt, terwijl de tandenborstel is ingeschakeld. Veeg alle tandenborstel-inhouders NdFeB-magneten en genereren magnetische velden. Als u een medisch hulpmiddel gebruikt of een geïmplanteerde medische apparatuur hebt, raadpleeg dan de fabrikant van het medisch hulpmiddel of een arts als u vragen hebt over het veilig gebruik van uw Oral-B IO-tandborste.

**Garantie**
Het product is garantied voor 2 jaar a partire dalla data di acquisto.

Entro il periodo di garanzia, il produttore si impegna ad eliminare, gratuitamente, qualsiasi difetto dovuto a un difetto derivante da imperfezioni dei materiali o del processo produttivo, mediana riparazione o sostituzione di tutto l'apparecchio, a propria discrezione. In base alle disponibilità, la sostituzione di un'unità potrebbe essere di natura originale o di un modello equivalente. La presente garanzia si estende a tutti i Paesi nei quali l'apparecchio è fornito di carica ricaricabile e dove è autorizzato. La garanzia non copre: danni dovuti ad uso improprio, normale usura (in particolare, in caso di testine), né difetti che possano avere un effetto trascurabile sul valore o sul funzionamento dell'apparecchio. La presente garanzia è valida in caso di riparazioni da parte di personale non autorizzato e in caso di utilizzo di materiali non originali Braun/Oral-B. Per ricevere assistenza durante il periodo coperto da garanzia, consegnare o spedire tutto l'apparecchio, unitamente allo spazzolino, ad un centro assistenza Braun/Oral-B autorizzato.

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Deze tandenborstel is een persoonlijk verzorgingsproduct en is niet bedoeld om door meerdere patiënten in een tandartspraktijk of instelling te gebruiken.

- Oral-B kan ikke sikre en god pass-form for refill-børstehoder som ikke er fra Oral-B.
- Oral-B kan ikke forsiit den langsigtede effekt af børstehoder som ikke er fra Oral-B når det gælder slijtage på håndtaget.
- Oral-B kan ikke garantere at tandbørstehoder som ikke er fra Oral-B vil blive udflygt, hvis skade på elektrisk genopladeligt tandbørstehoder, der ikke er fra Oral-B, er egnet.
- Oral-B kan ikke forudsige den langsigtede effekt af udskeftelige tandbørstehoder, der ikke er fra Oral-B, på håndtag.

Om te voorkomen dat de opzetborstel breekt, wat verstikkingsovervaren kan opleveren of beschadiging van de tanden:
• Controleer voor elk gebruik of de opzetborstel goed past. Stop met het gebruik van de tandenborstel als de opzetborstel niet meer goed past. Nooit gebruiken zonder opzetborstel.

Als het handvat van de tandenborstels is gevaulen, moet de borstelskop worden vervangen, zelfs als er geen schade zichtbaar is.

Vervang de borstel(kop) om de kwaliteit te verbeteren. Het is belangrijk dat de borstelkop versleten is.

Trek bij het ontkoppelen altijd aan de borstelkop, niet aan de plastic of de snoer als u de stekker uit het stopcontact haalt. Raak de stekker niet met natte handen aan. Dit kan een elektrische schok veroorzaken.

Alleen voor tandenpoetsen. Gebruik dit toestel uitsluitend waarvoor het is bestemd. Gebruik geen opzetstukken die niet door de fabrikant zijn aanbevolen.

- Als er stekkers zijn meegelieferd, volg dan de instructies op het sticker-erf. Plaak niets op het ventiel op de achterzijde van het handvat, want het snoer als u de stekker uit het stopcontact haalt. Raak de stekker niet met natte handen aan. Dit kan een elektrische schok veroorzaken.
- Steek nooit voorwerpen in de opening van het toestel.
- De tandenborstel heeft een water-Proof handvat, is elektrisch beveiligd en is bedoeld voor gebruik in de badkamer.
- Controleer regelmatig de werking van de poetsdruksensor door de tandenborstel te gebruiken op een tandenborstel met een water-Proof handvat, is elektrisch beveiligd en is bedoeld voor gebruik in de badkamer.
- Gebruik de tandenborstel en etui (accessoire) bevatten NdFeB-magneten die genereren magnetische velden. Als u een medisch hulpmiddel gebruikt of een geïmplanteerde medische apparatuur hebt, raadpleeg dan de fabrikant van het medisch hulpmiddel of een arts als u vragen hebt over het veilig gebruik van uw Oral-B IO-tandborste.

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

Questa garanzia non pregiudica in alcun modo i tuoi diritti previsti dalla legge e dall'ordinamento vigente. **Siete pronti ad accettare la sfida Oral-B dei 30 giorni?** Soddisfatto o rimborsati! Tutti i dettagli su www.az-oralb.it (IT) 800 124 606

**Merk:** Indholdet kan variere afhængigt af model.

### VIKTIGT

- Barn og personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller manglende erfaring og kunnaskp, kan bruke elektriske tannbørster hvis de er under tilsyn eller har fått instruksjoner om sikker bruk av apparatet og forstår farene ved å bruke apparatet. Barn skal ikke leke med apparatet. Renngjøring og bruksvedlikehold av apparatet skal ikke foretas av barn uten at de er under tilsyn.
- Hvis produktet/ledningen er skadet, skal produktet leveres inn til et Oral-B servicecenter.
- Bruk bare laderen som følger med apparatet.

**AVVARSEL**
• Anbring ikke laderdel, smart stikk eller objekt med opladning i vand eller en væske eller et sted, hvor den kan falde ned eller trækkes ned i et badekar eller en håndvask. Forsøg ikke at pære nedstedet op, hvis den er faldet i vand. Træk straks stikket ud.